



## **В Труновском округе мужчина признан виновным в применении насилия в отношении сотрудника полиции**



Собранные Изобильненским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимому 46-летнему жителю села Безопасное. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия к представителю власти).

Следствием и судом установлено, что днем 26 сентября 2022 года мужчина был доставлен в ГБУЗ СК «Труновская РБ» для проведения медицинского освидетельствования на состояние алкогольного опьянения. Будучи недовольным законными действиями правоохранителей, злоумышленник применил насилие в отношении полицейского отделения патрульно-постовой службы полиции отдела МВД России «Труновский».

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

25 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1784214>